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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ

ΘΕΜΑ1ο:

Α. Σχολικό βιβλίο, σελίδα 152
Β.
α. Σχολικό βιβλίο, σελίδα 22
β. Σχολικό βιβλίο, σελίδα 87
Γ1. α. Σ

β. Σ
γ. Λ

Γ2.
1-v'

1 vx=)x(f

x
1=)x(f '2

x2
1=)x(f '3
xηµ-=)x(f '4

ΘΕΜΑ 2Ο:

f(x) = x .ex + 3, x ∈  R

α) f’(x) = )1+x(e=xe+e xxx

Tότε 3e=)3+ex(-)1+x(e=)x(f)x('f xxx
--

β) -1=1-0
e=1-x

elim=)1-x(x
xelim=xx

e-)1+x(elim=xx
e-)x('flim

0x

0x

x

0x2

xx

0x2

x

0x -- ����

ΘΕΜΑ 3Ο:

κ=2P(5)=2P(4)=2P(3)=P(2)=P(1)=P(0)=-1)(P
Όµως 1=)5(P+)4(P+)3(P+)2(P+)1(P+)0(P+)1-(P

11
2=κ2=κ111=2

κ+2
κ+2

κ+κ+κ+κ+ ��κ�

Άρα, 11
2=P(2)=P(1)=P(0)=-1)(P       και

11
1=)5(P=)4(P=)3(P

β) Επειδή { } { }3-x-x,3,1=Ατοκαι1,3-=B�A 2
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Πρέπει το στοιχείο 3-x-x 2 να είναι ίσο µε –1, δηλαδή x2 – x – 3 = -1  ή
x2 – x – 2 = 0.
Από όπου βρίσκουµε x = -1 ή  x = 2
Για x = -1 έχουµε

{ } { }-1,3,0,2=B-1,3,1=A .
Πράγµατι { }1,3-=B�A

Για x = 2 έχουµε:{ } { }-3,8,3,2=B,-13,1=A
Τότε { }3=BA �  απορρίπτεται
Τελικά x = -1
γ) Αν x = -1 έχουµε:{ } { }-1,3,0,2=B-1,3,1=A

11
5=11

2+11
1+11

2=-1)(P+)3(P+)1(P=)A(P

11
7=11

1+11
2+11

2+11
2=P(3)+-1)(P+)0(P+)2(P=)B(P

11
3=11

1+11
2=P(3)+(-1)P=)B�A(P

11
2=11

3-11
5=B)�P(A-P(A)=B)-A(P

11
7=11

2-11
7-1+11

5=B)-P(A-P(B)-1+)A(P=)B'P(A-)'B(P+)A(P=)'BA(P ��

ΘΕΜΑ 4Ο:

α) 15=25
375=25

345+30=25
t+....+t+t+18+12

=25
tΣ

=x 2543i
25

1=i
A

_

15=25
375=25

345+30=25
t+....+t+t+14+16=25

tΣ
=x 2543i

25

=i
B

_

β) =25
)51-t(Σ+9+9

=25
)15-t(Σ+15)-18(+15)-12(

=25
)x-t(Σ

=S
2

i
25

3=i
2

i
25

3=i
222A

_
i

25

1=i
A2

25
)51-t(Σ+18

=
2

i
25

3=i
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( ) ( )
25

)15-t(Σ+2
=25

)15-t(Σ+15-14+15-16
=25

)x-t(Σ
=S

2
i

25

3=i
2

i
25

3=i
222B

_
i

25

1=i
B2

Τότε 25
16=25

)15-t(Σ+2
-25

)15-t(Σ+18
=S-S

2
i

25

3=i
2

i
25

3=i2
B

2
A

γ)
 α’ τρόπος

1=Sήx15
1=Sή15

1=
x
Sή15

1=CV AA
_

A
A

_
A

A .

Από το β ερώτηµα έχουµε 25
16=S-S 2

B
2
A  οπότε:

5
3=Sή25

9=Sή25
16-S=S B

2
B

2
A

2
B .

Τελικά 25
1=CVή75

3=CVή15
5
3

=CVή
x
S=CV BBB

B
_
B

B

β’ τρόπος

2515
16=15

S-15
S

25
16=S-S
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2
B

2

2
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2
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2
A

2515
16=CV-CV 2

2
B

2
A
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1
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15-
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1

0CV
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Επιµέλεια: Παπαγεωργίου Γιώργος – Μαθηµατικός
Λασκαρίδης Μιχάλης – Μαθηµατικός
Μουνδρέας Ανδρέας – Μαθηµατικός
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Τα θέµατα των Μαθηµατικών Γενικής Παιδείας είναι καλά
διατυπωµένα. Καλύπτουν µεγάλο ποσοστό της ύλης, είναι κλιµακούµενης
δυσκολίας και κάποια σηµεία απαιτούσαν ιδιαίτερη προσοχή από τους
µαθητές.

Παπαγεωργίου Γιώργος – Μαθηµατικός
Μουνδρέας Ανδρέας – Μαθηµατικός


